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Radom, dn. 20.05.2021 r. 
42BLSz.ZP.2612.9.2021  
DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA PROWADZONEGO W TRYBIE PODSTAWOWYM – DOSTAWA ARTYKUŁÓW BIUROWYCH, ARCHIWIZACYJNYCH 
I SZKOLENIOWYCH DLA 42 BLSZ W RADOMIU ORAZ JEDNOSTEK BĘDĄCYCH NA ZAOPATRZENIU W 2021 r. – część I zamówienia.
WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

            Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 
2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2019, poz. 2019 z późn. zm.) udziela wyjaśnień na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ złożony w Postępowaniu.

Pytanie 1
Poz. 5 Dostępny na rynku długopis o wymaganych parametrach ma grubość linii pisania 0,7mm. W związku z powyższym prosimy o zmianę opisu przedmiotu zamówienia. Odpowiedź: 

Zamawiający nie przychyla się do sugestii Wykonawcy.
Pytanie 2

Poz. 69 Prosimy o informację czy Zamawiający ma na myśli folię do laminowania 2x125mic.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga: folia do laminowania A4 2x125mic. Zamawiający dokona stosownych zmian w treści SWZ.
Pytanie 3
Poz. 97 Prosimy o weryfikację opisu i informację ile przegródek ma posiadać przybornik.
Najbardziej zbliżony parametrami przybornik dostępny na rynku ma 4 komory: 1 na karteczki, 1 na art. piśmienne, 2 na drobne akcesoria biurowe. 

Odpowiedź:

Zamawiający przychyla się do sugestii wykonawcy i dokona stosownych zmian w tym zakresie.

Pytanie 4
Poz. 98 Dostępne na rynku zakładki o wymaganych parametrach mają wymiar 15x50mm. W związku z powyższym prosimy o zmianę opisu przedmiotu zamówienia
Odpowiedź:

Zamawiający nie przychyla się do sugestii Wykonawcy.
Pytanie 5
Poz. 124 Prosimy o informacje czy Zamawiający wymaga przekładek A-Z, jeśli, tak, prosimy o wykreślenie zapisu 10szt/op. , ponieważ taki produkt nie istnieje. 

Odpowiedź:

Zamawiający nie przychyla się do sugestii Wykonawcy.
Pytanie 6
Poz. 163 Na rynku nie występują listwy wsuwane 20mm. Taki wymiar mają listwy zatrzaskowe. W związku z powyższym prosimy o zmianę opisu przedmiotu zamówienia. Odpowiedź:

Zamawiający przychyla się do sugestii wykonawcy i dokona stosownych zmian w tym zakresie.
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